

Нефтегорская межрайонная прокуратура разъясняет: «Изменен размер страховой выплаты по договору ОСАГО при оформлении ДТП без участия сотрудников полиции»

На вопрос отвечает Нефтегорский межрайонный прокурор Алексей Журавлев.

Федеральным законом от 29.12.2017 № 448-ФЗ внесены изменения в статьи 11.1 и 12 Федерального закона "Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств".

Законом устанавливается, что при наличии разногласий относительно обстоятельств ДТП суть разногласий должна быть отражена в заполняемом участниками ДТП бланке извещения о ДТП.

Федеральным законом также уточняется порядок оформления документов о ДТП без участия уполномоченных сотрудников полиции при наличии разногласий участников ДТП относительно обстоятельств причинения вреда для получения страховой выплаты в пределах 100 тыс. рублей либо в пределах всей страховой суммы.

Максимальный размер страховой выплаты, которая производится по договору ОСАГО при оформлении ДТП без участия сотрудников полиции, повышен с 50 тыс. до 100 тыс. рублей

Федеральный закон вступил в силу с 1 июня 2018 года, за исключением отдельных положений, вступающих в силу в иные сроки.